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ORiK.0012.2.2.2026 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej 

z dnia  19 lutego 2026 r. 

 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia posiedzenia: 11:00 – 11:45 

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta i Gminy Drobin, sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin.  

 

Uczestnicy posiedzenia: 

- członkowie Komisji Planowania i Budżetu 4 członków na uchwalony skład 4; 

- Przedstawiciele UMiG Drobin: Burmistrz MiG Drobin; Z-ca Burmistrza MiG; Kierownik Referatu 

Oświaty i Kultury; 

- Przedstawiciele Rady Miejskiej w Drobinie: Michał Ciarkowski – radny; 

- Kierownik MGOPS w Drobinie Roman Szymański.  

Lista obecności stanowią załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie materiałów pod obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1) w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych  na rok 2026; 

    3.2) sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest 

Miasto i Gmina Drobin. 

4. Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025. 

5. Informacja o ilości osób w roku 2025: 

    - korzystających z pomocy opieki społecznej; 

    - ilości dzieci korzystających z darmowych obiadów z rozbiciem na miejscowości. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

posiedzeniu komisji przewodniczyła 

Przewodnicząca Komisji Beata Brzezińska 

 

 

 

Przebieg posiedzenia 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodnicząca komisji – otworzyła posiedzenie, przywitała zebranych oraz stwierdziła quorum. 

Na skład komisji 4 radnych, wszyscy obecni. 

 

  



str. 2 
 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodnicząca komisji – przedstawiła porządek posiedzenia i zapytała, czy radni, członkowie 

komisji wnoszą uwagi do porządku. 

Brak uwag. 

Przystąpiła do realizacji porządku posiedzenia. 

 

Do punktu 3.1. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych   

na rok 2026 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała punkt porządku posiedzenia i prosiła o zreferowanie. 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie – poinformował, 

że corocznie składany jest wniosek do Urzędu Pracy o zorganizowanie prac społecznie użytecznych 

na terenie Miasta i Gminy Drobin. Dodał, że w 2026 r. planowane jest zorganizowanie prac 

społecznie użytecznych dla 6-ciu osób bezrobotnych, nie pobierających zasiłku dla bezrobotnych. 

Prace zorganizowane będą na terenie miasta i gminy Drobin w okresie od 01 kwietnia 

do 30 listopada 2026 roku. Rodzaj prac to szczególnie prace porządkowe na terenie naszego miasta 

(sprzątanie ulic, parków, rowów przy drogach, likwidowanie gołoledzi, odśnieżanie chodników) oraz 

pielęgnacja terenów rekreacyjnych, pielęgnacja zieleni w parkach. Liczba godzin do przepracowania 

przez 1 bezrobotnego w skali miesiąca wyniesie 40 godzin. 

 

Z-ca Burmistrza – zapytał jak to wyglądało w roku ubiegłym? 

  

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie – udzielił wyjaśnień. 

 

Z-ca Burmistrza – podkreślił, że w roku bieżącym PUP przewiduje cięcie kosztów, co przedłoży się 

na zmniejszenie liczby osób na prace społecznie użyteczne. 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie – wyjaśnił, że 40% 

kosztów pokrywa gmina, zaś 60% Urząd Pracy. 

 

Radna Kamińska – zapytała, jaka jest stawka dla tych pracowników? 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie – najniższa stawka 

godzinowa tj. 38 zł ze wszystkimi kosztami. Na rok bieżący stawka ukaże się na początku marca. 

 

Przewodnicząca komisji – poddała projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania 

pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” - 4 radnych (Brzezińska, Kamińska, Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 4 obecnych podczas głosowania.  

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych  na rok 

2026 został zaopiniowany pozytywnie i stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 3.2. posiedzenia: 

 

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest 

Miasto i Gmina Drobin 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała kolejny podpunkt w pkt 3 i prosiła o wprowadzenie. 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury – przedstawiła sprawozdanie z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach 

i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Miasto i Gmina Drobin. Dodała, 

że sprawozdanie zostało przekazane Radzie Miejskiej oraz przesłane Związkom Zawodowym., zaś 

dodatek uzupełniający został wypłacony 30 stycznia br. 

Sprawozdanie stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Radny Mielczarek – zapytał: Ile było środków na wszystkie placówki? 

 

Kierownik Referatu Oświaty i Kultury – ok. 13 mln zł dla wszystkich pracowników 

na wynagrodzenia. 

 

Radny Mielczarek – uważa, że pomimo likwidacji szkoły w Cieszewie, gmina nie zaoszczędziła 

środków na utrzymanie oświaty. 

 

Radny Ciarkowski – podkreślił, że dzieci, które wychodzą na przystanek znajdujący się przy drodze 

krajowej również są narażone na niebezpieczeństwo różnego rodzaju wypadków. 

 

Do punktu 4-go  posiedzenia: 

 

Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025 

 

Komisja Oświaty, Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej opracowała sprawozdanie ze swojej 

działalności za rok 2025, które zostanie przedstawione na sesji Rady Miejskiej w miesiącu lutym. 

 

Do punktu 5-go  posiedzenia: 

 

Informacja o ilości osób w roku 2025  korzystających z pomocy opieki społecznej, 

 ilości dzieci korzystających z darmowych obiadów z rozbiciem na miejscowości 

 

Przewodnicząca komisji – odczytała kolejny punkt posiedzenia i prosiła o przedstawienie 

informacji. 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie – przedstawił 

następującą informację: 

1) liczba osób korzystających z pomocy opieki społecznej – 350 (tj. 5% mieszkańców gminy) z tego 

118 osób to mieszkańcy miasta Drobina i 232 - mieszkańcy wsi; 

2) liczba dzieci korzystających z dożywiania w roku 2025: 

  - razem 148 dzieci w tym: 142 dofinansowanych z opieki społecznej i 6 osób z puli dyrektora tj. 53 

dzieci z miasta Drobina i 95 dzieci ze wsi: 

 

 

 



str. 4 
 

Wykaz dzieci korzystających z dożywiania w roku 2025 z rozbiciem na miejscowości 
Miejscowość Liczba dzieci 

Drobin 53 

Borowo 2 

Brelki 1 

Brzechowo 4 

Chudzyno 3 

Cieśle 1 

Cieszewko 3 

Cieszewo 1 

Dziewanowo 2 

Karsy 6 

Kozłowo 12 

Kunlewo 1 

Krajkowo 11 

Łęg Kościelny 2 

Łęg Probostwo 3 

Małachowo 3 

Mogielnica 3 

Mokrzk 3 

Nagórki Dobrskie 3 

Psary 10 

Rogotwórsk 3 

Setropie 12 

Sokolniki 3 

Świerczyn 4 

Świerczyn-Bechy 2 

 

Radny Sztendur – zapytał, jak się to ma do poprzednich lat? 

 

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drobinie – „jest tendencja 

spadkowa”. 

Ponadto p. Kierownik poinformował, że otrzymał pismo od Wojewody Mazowieckiego informujące 

o uwzględnieniu wniosku dot. 20% wkładu własnego zamiast 30% na dożywianie w roku bieżącym. 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

 

Sprawy różne 

 

Burmistrz MiG – przybliżył radnym plan ogólny gminy Drobin. Wyjaśnił dlaczego zostały 

przedłużone konsultacje społeczne i dlaczego będzie uchwalony. Prosił o przekazanie informacji 

mieszkańcom, aby dokonali wglądu do tego planu i składali ewentualne uwagi. 

 

Radna Kamińska – zapytała do kiedy należy składać uwagi? 

 

Burmistrz MiG – do 27 lutego 2026 r. 

 

Z-ca Burmistrza MiG – uzupełnił wypowiedź p. Burmistrza Szykulskiego odnośnie planu 

ogólnego.  
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Do punktu 7-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów, Przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury i Pomocy Społecznej Rady Miejskiej w Drobinie. 

 

 

Na tym protokół zakończono.  

 

 

 

                                                                                 Przewodnicząca Komisji 

 

                                                                                 /-/Beata Brzezińska 
 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 


